
 

 

                                                                                                                                                       
                                                                                                                                   
                                                                                                                               
 

              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                   
                            
                                                                                                            
 
 
 
 
  
 
                                                                                                                                         
                                                                                                                              
 
 
 
 
                                                                                                                                                                                             
                                                               
 
 
 
 
 
 
                                                                                        
 
 
                                           
 
 
 
 
                                                                                                                                  
 
 
                                                                                                                                                                                   
 
 
 

                                                   

 

KARPACKIE Szombathely Rallye, az első murvás futam 
 
Ifj. Ranga László: Keveset mentünk a tréningen, de ez a két kör is elég volt ahhoz, 
hogy a beállításokat teszteljük, a hajtás és a futómű beállítás nagyon jól sikerült. 
Remélem a pályán élvezzük majd ennek előnyét. 
 
Nagyon vártuk már a Szombathely ralit, tavaly nagyon jól indult a verseny, sajnos 
nem tudtuk tartani végig a jó eredményeket, de idén mindenképpen szeretnénk. 
 
Nagyon fontos szerepet fog betölteni ismét a gumiválasztás, mivel esőt mondanak, de 
megpróbáljuk reggel a szervizben a lehető legjobbat kiválasztani. 
 
Cél, hogy a dobogós helyek egyikén végezzünk, de nagyon szoros lesz a verseny 
ismételten, sok az ellenfél. 
 
Baksay-Szabó Ádám: A csütörtöki teszt nagyon pozitívan sikerült, nagyon tetszett. 
Végre itt vagyunk egy jó murvás versenyen, ahova a kocsi is és én is inkább idevalók 
vagyunk. Sokkal jobban szeretem a murvás versenyeket, mint az aszfaltosokat és az 
autónak is sokkal jobb. 
 
A teszt abszolút jól sikerült, csak a végén akadt egy kis problémánk, ötödik 
sebességben felrobbant a váltó, valószínűleg egy alkatrész anyaghibája miatt. Ez nem 
hátráltat minket, mert a szervizcsapat azonnal hozott egy új váltót és beszerelték. 
Ezúttal is szeretném megköszönni nekik!  
 
Remélem ez a váltó kibírja a versenyt. Rajtam nem múlik, én megpróbálom a lehető 
legtöbbet kihozni magamból, nyilván az autóban több van, mint bennem de remélem 
így is fog sikerülni. 
 
Nagyon tempósak a gyorsok, az elején kérdés lesz, hogy Köhler Zolival hogyan tudok 
menni, a pályabejárás során jó itinert írtunk, sikerült hamar alkalmazkodni 
egymáshoz. 
 
Jó lenne az első tízben végezni, egy ötödik-hatodik helynek pedig még jobban 
örülnék. Murván esőben eddig nem volt gondom, de egyáltalán nem tartok tőle. 
 
Topp Zoltánt, a csapatfőnököt is megkérdeztem, ő mit vár ettől a versenytől. „Úgy 
gondolom, mind a két versenyzőpáros szereti a murvát, és tud is rajta menni. 
Szeretnénk eredményeket elérni. Ádámnak a harmadik versenye lesz, nagyon jól 
alkalmazkodik az autóhoz, fejlődik versenyről- versenyre. Lacitól szeretnénk olyan 
szép autózást látni, mint tavaly.” 
 

 
További információ: 
Grátz Kata 
gratz.kata@topp-cars.hu 
www.topp-cars.hu 

                                A sajtóanyag továbbközlésre korlátozás nélkül átvehető! 


